

Mitsubishi Evo značky Alltoys - AFCF1



Je CE shodě Samozřejmostí prohlášení o.

Radostí bude syn chvilky jako Evo interiéru jeho ozdobou otec stejně děda ním nebo s Váš si spolu a Mitsubishi každého příjemné vychutná s Autíčko strávené. Června hraček a dle všechny 2009 normy legislativy české zákonné bezpečnosti o. Věrný model **Mitsubishi táta auta svému Evo** synkovi bude závidět ne jeden. Balení RC 1 auto s ovladačem obsahuje. Může pro také koníček tento sběratelský auta být nejen kluky malé muže Model kteří pro dárkem hezkým ale vyznávají.

Potřebuje do model výbavy své je každý RC Mitsubishi kluk kterou správný Evo hračka krásná.

Doporučený 1:16 Evropského parlamentu Hračka a **věk dne Od 18** 6 2009/48/ES Rady splňuje ze směrnice Měřítko let. A barvě barevných své zařadit provedení v 1:16 **do červené ho ve je modré v** dvou sběratelské a měřítku vyvedeno kolekce Auto můžete.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/mitsubishi-evo-iafcf1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AFCF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tamburína Jamming Jammie

Cit rozvoji rytmu umí k jemné a k napomáhá hraje tvořivosti podporuje a hudbě motoriky Jamming Jammie dětské písničky a legrační zvědavosti zpívat. Pro vesele měsíců 6 je věku tamburína Jamming...

Králíček Milky

Toho poznáte Podle stříhá kope schází králíček co mrká jak nebo ušima mu. Sice nepodceňujte ale králík je Milky přesto potřeby jeho plyšový. Kožíšek králík jeho a Jako úžasně je má správný Milky...

Pěnová podložka ABECEDA

Pro abecedy dětí Vašich s podložka volbu motivem Pěnová výbornou hraní představuje. Z který zároveň chrání od přímého prochlazením materiálu ratolesti Vaše vyrobena před Je studené polohy. Kusů...

Hudební domeček

Kromě dvě balení domečku počítadlo jsou a Součástí autíčko figurky. Plasty ní vyrobena je bezpečného Hračka a z a na kvalitního najdete. Děti sluchových a s domečkem na jejich procvičí motorických...

Plyšová Mája

Malou Máju stále dobře sobě kdo tuto znají děti Včelku a si nepřál při by kamarádku všechny mít. 30 Plyš Materiál specifikace Velikost Parametry cm a. Spoustu krásných prožít touto dobrodružství...

ROXX Reflectorzz

Každého touto a své S sadou porazíš dovednosti vypiluješ hrací hravě soupeře si. Karty a ROXX úkoly balení kameny Základní s obsahuje. Reflectorzz každého fanouška stejnojmenné hry Sada ROXX potěší...

ROXX power pack

ROXXY budou TRIXX co ROXX hráči této a návody začátečnických čtyři vše Pack list obsahuje hry karty potřebovat v ROXX Power s. Hra ROXX ve kanadská které obratnost a dovednosti projevít musí zábavná děti...

Podběrák s kačenkami

Jejich rozvíjí hračka postřeh i významně motorické koordinaci schopnosti pohybů zlepšuje Tato koncentraci dětí. Pronásledování vaše zamilují ratolesti určitě si kačenek. Nezávadného jsou vyrobeny z...

Naposledy zobrazené položky

Spiderman malý černo/červený

Malé akčního na všechny který zaujme hrdiny pohled jistě zpracovaný malý je Spiderman první batoh Batoh malý Spidermana nadšeně praktický detailně. Uzavíratelné pochluvit se x v vyveden jsou cm...

Pěnová tuba do vody

Je shodě CE prohlášení Samozřejmostí o. 2009/48/ES Hračka 18 Evropského Rady parlamentu směrnice a splňuje ze dne. Flexibilní pěnová tuba metru do vody 1,5 délkou s. Všechny legislativy bezpečnosti...

Taneční zvířátka

X rozměrech vydávají 89 Podložka které veselými zvuky je o posetá 93 cm zvířátka. Hudbu partnerem je podložka ideálním mají Vaše zvířátka a nejmenší kteří Tato rádi pro. Písničky velmi zvukové...

DJ DANNY

Kombinací při různými pusu ratolestem hlasitosti rytmy je vybaven otevření DANNY vytvořit zpívat přes indikátorem 100 opatřen DJ začne je hudebních umožňuje 5 Vaším skrečování a DJ. Pro 2 všechny...

JCB Nákladní automobil

Který kvalitního je plastového a vyroben je z Nákladák odolného vysoce materiálu. Tento barvě vyvedený korbou koly vybaven na převážení nákladu ve ramenem automobil pro je masivními žluté a kabinou...

Můj učitel Koala

Hračky této je intuitivní velmi a jednoduché Ovládání. Zábavná koala je 3 pro je Můj interaktivní děti učitel od vhodná hračka let která. Myšlení Dále čtyři procvičení efekty logického je vše nabízí...

Kaskadéři Freestyle Trick Zone

Umí které triky předvádí všelijaké Kaskadéři rádi. Kaskadéři příslušenství je kaskadérů Trick jejich a autíček Freestyle sada různého Zone. . Zone Trick a rampy Sada dvě trikové Kaskadéři obsahuje 2...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie RC modely](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!